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Questão 01 
 

a) O campo elétrico E pode ser obtido como E = − ∆V/∆X. Assim temos para as 3 regiões: 
 

         0, para o meio interno 
                         E =      0, para o meio externo 

− 1 x 107 V/m, para a membrana 
 
b) como F = qE, temos 
 

          0, no meio interno 
                         F =       0, no meio externo 
                                     − 1,6 x 10− 12 N, na membrana 
 
c) de um vírus com carga negativa, pois a força que atua sobre um vírus com esta 

carga orienta-se do meio interno para o externo 
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b)   Para que a partícula não seja desviada, a resultante das forças que sobre ela atua  
      deve ser nula. Portanto, temos: 
 

 q v B = q E     ⇒    v = E/B 

Valor: 1,5 ponto 

Valor: 1,5 ponto 

Valor: 1,0 ponto 

eF  = qE 

 

mF  = qvB 
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Valor: 2,0 pontos 

Valor: 2,0 pontos 


